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ANDERUNGEN : INDEX

05.11.2019  Eingang zum DG, A
abgehdngte Decke in den Badern

15.11.2019  Anpassung Balkone B
Schnittfiihrung
25.11.2019  Gelander Treppenhaus C

24.04.2020 Bestand: WE-Trennwand zw. Badern| D
Kastendoppelfenster im Bestand

05.05.2020 Tirhéhe Bad (Haus 18/20/22)| E

13.07.2020 WE 13: Bodendffnung,/ Treppe optiomal F
WE18: Gasherd, keine Wanne, Tr zur Kuche

17.08.2020  Ventilationsrohr (ber Dach G

13.05.2022 Bauherrenwechsel H

26.09.2022  +1 Stg. zum DG i

07.12.2022 Eingang zur DG—-Wohnung ]
Abgasschornstein

14.12.2022  Duschen 90x90 k

12.01.2023  Treppenhauswand F30 L

17.01.2023 WE 14+18: Schornsteine erhalten m

06.04.2023  Warmeddmmung im Bereich BrH entfallt | n

02.05.2025 TerrassengroPe im EG, Steigungsverhdltnis | 0
optionale Treppe in WE 13, Ausfihrung Balkon,
OK Balkon, Bad n. RBGP

25.05.2023  AnschluB Bad DG p

12.06.2023  Innentlrhohen, H=2,01m q

AUSFUHRUNGSPLANUNG

ALLE MASSE SIND AM BAU ZU PRUFEN !

GILT NUR IN VERBINDUNG MIT
DEN AUSFUHRUNGSPLANEN
STATIK UND HAUSTECHNIK !

LEGENDE: OKFF

$ OK BESTAND/ROH
2. RW 2. RETTUNGSWEG H LICHTE HOHE
RWA  RAUCH- /WARMEABZUG RH  RAUMHOCH
DA DACHAUSSTIEG BRH  BRUSTUNGSHOHE
NA NOTAUSSTIEG VON_ OKFF
LK LICHTKUPPEL RR REGENFALLROHR
DFF DACHFLACHENFENSTER WM WASCHMASCHINE
RK ROLLADENKASTEN R TROCKNER
oL OBERLICHT KS  KUHLSCHRANK
GA GLASAUSSCHNITT TUR G5 GESCHIRRSPULER
730 FEUERHEMMENDE TUR EVT  ELEKTROVERTEILER
790 FEUERBESTANDIGE TUR ZUL ZULUFTOFFNUNG

DS DICHT-+SELBSTSCHLIEREND HKV  HEIZKREISVERTEILER
RS RAUCHDICHT-+SELBSTSCHLIEBEND HK  HEIZKORPER
1S TRENNSCHIENE BODENBELAG BHK  BADHEIZKORPER

UZ/UZ  UNTERZUG/UBERZUG FE FUSSBODENEINLAUF
W VORWAND (B/H ii.OKFF) UL UBERLAUF
BARRIEREFRE]

KUCHEN; --—-—-- Bohle H=20cm, Hohe Achse 2.10m 0i.OKFF
STANDERWERKVERSTARKUNG IM BEREICH DER OBERSCHRANKE !
BADER :

GIKA-WANDE INNENSEITIG MIT FEUCHTRAUMPLATTEN

AM BRUNNEN 19-20

PROJEKT :

MODERNISIERUNG UND DG—-AUSBAU

AM BRUNNEN 19-20

13509 BERLIN

BAUHERR :

KEWOG Projektmanagement GmbH

FALKENBERGSTR. 10
95643 TIRSCHENREUTH

ARCHITEKT (Bearbeitung Ausfiihrungsplanung):

HARTWIG KIRCHHOF
DIPL.—ING. ARCHITEKT
LAUSITZER STRASSE 31
10999  BERLIN

TEL 030/616 575 970
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